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3akoH OmMa onga ginsgaHKy kona

B AINSAHLUI
KOJ1a NpsAMO nponopLinHa
Ha KIHUSAX LUIEI

AINAHKKM Ta 06epHeHO I - cuna
nponopLinHa o CTPYMY
—

AINSAHKU KONa.




3akoH OmMa onga ginsgaHKy kona




Po3B'A3yBaHHA 3a4a4y — 3anmcaTtii B 30LUAUT

1. Ha yokoni
eJIeKTPUYHOI
JIJAMMNMW HaANMCcaHo

3,5B; 0,28 A. LLlo

e 3HAYUTb?
3HauaiTb onip
cnipasnil 1aMnu.




1. Ha 1oK0I1 eleKTpHYHO1 TaMIIH HammHcaHo 3.5 B; 0.28 A.
1o me 3Ha4YHTE? 3HAHIITE OIp CIHPai JTaMIIH.

Adano: Po36’A30HHA
U=35B U | U
[ =028 A =2 => R=~
? R=>2B _ 1250
. ~028a 47N
Bionogios: R = 12,5 Om.




Po3B'A3yBaHHA 3a4a4y — 3anmcaTtii B 30LUAUT

2. AKy Hanpyry
Tpeba cTBOpUTU Ha
KIHUSAX NpoBIAHUKA
onopom 0,02 kOmMm,

o6 y HboMy
BUHUKJIA CUNa
ctpymy 500 MA?




2. Axy Hampvry Tpeda CTEOPHTH HA KIHIAX IPOBIAHHKA omopoM 0,02 kO,
o0 Vv HBOMY BHHHENA CHIA CTpyMYy 500 MA?

dano: Po3¢’A3aHHA
R = 0,02 kOM U B B
— 20 OM = - => [f = IR
I=500MA=05A U=05A-200m=108B
if — 2

Bionosios: U = 10 B.



Po3B'A3yBaHHA 3agad — po3B'43aT JomMa

3. AKWO Ha pe3ucTopi
Hanpyra AOPIBHIOE
10 B, TO yepes3 HbOIo
npoTikae ctpym 0,5 A.
YoMy AOPIBHIOE onip
npoBigHUKA?




[loMallHE 3aBAaHHSA

Busuutmn § 29,
3aaadl 3 npe3eHTaLil B 30LLUMT.
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OAKYHO 3A YBATY!




